
Objekt Bezeichnung Enthaltene Substanz CAS-Nummer
10010396 MOTOR SPINDEL 6000N 150MM 8.7MM/S Blei 7439-92-1
10010519 HEIZEINSATZ RD 210 2.3KW 230V TO2 VITRO Blei 7439-92-1
10010946 STECKVERB. FLACHSTECKER 4.8 4X1P 2.5Q400 Blei 7439-92-1
10011019 VENTIL UEBERDRUCK G1/2" 0.9 BAR Blei 7439-92-1
10011066 REGLER KAPILLARROHR 29-80 1170 MM 1P Blei 7439-92-1
10011066 REGLER KAPILLARROHR 29-80 1170 MM 1P Decamethylcyclopentasiloxan 541-02-6
10011066 REGLER KAPILLARROHR 29-80 1170 MM 1P Octamethylcyclotetrasiloxan 556-67-2
10011143 PUMPE 13L/MIN FCEKMP112R 400/50 Blei 7439-92-1
10011591 RELAIS HALBLEITER DUAL 50A 48-600VAC4-32 Blei 7439-92-1
10011628 RELAIS BIMETALL 7-10A Blei 7439-92-1
10011656 ROHR FLEX DN16 Blei 7439-92-1
10011657 VERSCHRB ROHR DN16 I - G1/2" A Blei 7439-92-1
10011658 VERSCHRB ROHR DN16 I - DN16 I VERBINDUNG Blei 7439-92-1
10011659 T-STUECK DN16 X G1/2" X DN16 Blei 7439-92-1
10011660 WINKEL G3/4" I - G1/2" I 90 GRAD Blei 7439-92-1
10012103 DIODE GLEICHRICHTER 4A Blei 7439-92-1
10012576 REGLER KAPILLARROHR 50-360 1170 MM Blei 7439-92-1
10012577 BEGRENZER KAPILLARROHR 350-500 1000 MM Blei 7439-92-1
10012908 HAHN ABSPERR R1 1/2" I-I DURCHG KUGEL Blei 7439-92-1
10012909 HAHN ABSPERR ACHSE KUGEL 1 1/2-9 OPEKMA1 Blei 7439-92-1
10013084 VENTIL UEBERDRUCK G3/4" 0.9 BAR Blei 7439-92-1
10013317 PUMPE 13L/MIN FCEKMP112R 220-415/60 Blei 7439-92-1
10013318 PUMPE 13L/MIN FCEKMP112R 440-480/60 Blei 7439-92-1
10013404 PLATINE STEUER FKECOD615 Blei 7439-92-1
10013454 DUESE 290 TYP GV1 M12X1 Blei 7439-92-1
10013455 DUESE 160 TYP GI1 D6.7 Blei 7439-92-1
10013521 FUEHLER TEMPERATUR NICRNI FKECOD615 WRA. Blei 7439-92-1
10013625 KLEMME REIHE NULLLEITER UT 4 BLAU Blei 7439-92-1
10013627 KLEMME REIHE UT 4 Blei 7439-92-1
10013628 KLEMME REIHE SCHUTZLEITER UT 4 Blei 7439-92-1
10013629 KLEMME REIHE UT 6 Blei 7439-92-1
10013630 KLEMME REIHE NULLLEITER UT 6 BLAU Blei 7439-92-1
10013637 KLEMME REIHE + DIODE 5A 6 QMM Blei 7439-92-1
10013672 DUESE 130 TYP GV3 M12X1 Blei 7439-92-1
10013673 DUESE 210 TYP GV5 R1/8 Blei 7439-92-1
10013817 ABDECKKAPPE FKECOD615 FUEHLER AUSSEN Blei 7439-92-1
10013934 DUESE 135 TYP GI2 D8.7 Blei 7439-92-1
10014161 KLEMME REIHE UT 2.5 Blei 7439-92-1
10014163 KLEMME REIHE NULLLEITER UT 2.5 BLAU Blei 7439-92-1
10014165 KLEMME REIHE SCHUTZLEITER UT 2.5 Blei 7439-92-1
10014166 KLEMME REIHE SCHUTZLEITER UT 6 Blei 7439-92-1
10014891 SCHALTER NOCKEN 0-3 12/250 8/400 4POL Blei 7439-92-1
10014891 SCHALTER NOCKEN 0-3 12/250 8/400 4POL Borsäure 10043-35-3
10015527 ABDECKKAPPE SCHNITTSTELLE USB BUCHSE SC Blei 7439-92-1
10015805 REGLER KAPILLARROHR 100-450 1180 3+1POL Blei 7439-92-1
10016428 PLATINE STEUER SKECOD610 Blei 7439-92-1
10016653 PUMPENKOPF 13L/MIN FCEKMP112R Blei 7439-92-1
10017041 SICHERUNGSAUTOMAT 3P B16A Blei 7439-92-1
10017042 SICHERUNGSAUTOMAT 3P B20A Blei 7439-92-1
10017043 SICHERUNGSAUTOMAT 3P B25A Blei 7439-92-1
10017044 SICHERUNGSAUTOMAT 3P B32A Blei 7439-92-1
10017048 SCHALTER SCHUTZ FI 2P 40A 0.03A Blei 7439-92-1
10017574 REGLER KAPILLARROHR 93-178/188 1780MM ST Blei 7439-92-1
10017574 REGLER KAPILLARROHR 93-178/188 1780MM ST Decamethylcyclopentasiloxan 541-02-6
10017574 REGLER KAPILLARROHR 93-178/188 1780MM ST Octamethylcyclotetrasiloxan 556-67-2
10017616 VERSCHRB SCHLAUCH G1/2" I - 10/7 Blei 7439-92-1
10017617 VERSCHRB SCHLAUCH WINKEL R1/4 A - 10/7 Blei 7439-92-1
10017618 SCHLAUCH PE IND 7 X 1.5 Blei 7439-92-1
10017619 SICHERUNGSRING 10/7 FUER SCHLAUCH Blei 7439-92-1
10017678 BOLZEN ABSTAND 6KT M4 I/I 8LG Blei 7439-92-1
10017760 DURCHFLUSSMENGENMESSER 10-100L 1,2-Dimethoxyethan 110-71-4
10017866 WINKEL 28 I - 28 A 90 GRAD Blei 7439-92-1
10017868 VERSCHRB ROHR R1" A - R1" A Blei 7439-92-1

22.03.2023 Seite 1 von 5



Objekt Bezeichnung Enthaltene Substanz CAS-Nummer
10018496 SCHALTER STROMSTOSS 32A 230V 2S Blei 7439-92-1
10018653 REGLER EL NIVEAU 8A 230V EINSTELLBAR Blei 7439-92-1
10018741 DOSIERER FKECOD615 +DRUCKS 7ML/HUB MAX6B Blei 7439-92-1
10018744 DOSIERER SKECOD623 +DRUCKS. 3ML/HUB MAX6 Blei 7439-92-1
10018745 DOSIERER FKECOD615 +DRUCKS. 7ML/HUB MAX3 Blei 7439-92-1
10018746 DOSIERER SKECOD623 +DRUCKS. 3ML/HUB MAX3 Blei 7439-92-1
10019108 FLABAU PLATINE STEUER COD Blei 7439-92-1
10019505 BRAUSEKOPF TKECOD610 Blei 541-02-6
10019584 PLATTE ABDECK FCEKMP112 ELEKTRIK Dioctylzinnbis 15571-58-1
10020031 RELAIS HALBLEITER 125A 48-660VAC UL Blei 7439-92-1
10020059 NETZTEIL 24V DC 100W 85-264V AC TDK Blei 7439-92-1
10020060 NETZTEIL 24V DC 150W 85-264V AC TDK Blei 7439-92-1
10020702 BOLZEN ABSTAND 6KT M4 I/A 45LG Blei 7439-92-1
10022087 FUEHLER KERNTEMP. TKNSOA 610T Blei 7439-92-1
10022276 MODUL WASSER ZULAUF Blei 7439-92-1
10022278 MODUL LEISTUNG 4CH 24V Blei 7439-92-1
10022279 MODUL MASTER M Blei 7439-92-1
10022280 MODUL DRUCK Blei 7439-92-1
10022281 MODUL KERNTEMPERATUR Blei 7439-92-1
10022283 MODUL LOGIK STB Blei 7439-92-1
10022284 MODUL ANTRIEB 24V Blei 7439-92-1
10022386 HEIZEINSATZ RD 205 3.5KW 400-440V IND Blei 127-19-5
10022387 HEIZEINSATZ RD 270 5KW 400-440V IND Blei 127-19-5
10022388 HEIZEINSATZ 325X325 10KW 400-440V Blei 127-19-5
10022389 HEIZEINSATZ 280X290 7KW 400-440V IND Blei 127-19-5
10022390 HEIZEINSATZ 280X290 5KW 400-440V IND Blei 127-19-5
10022742 MOTOR SPINDEL 4000N 200MM 7MM/S MUTTER Blei 7439-92-1
10022743 MOTOR SPINDEL 4000N 250MM 7MM/S 24VDC Blei 7439-92-1
10022744 MOTOR SPINDEL 4000N 100MM 7MM/S 24VDC Blei 7439-92-1
10022913 PUFFER SCHWINGMETALL M8 X 8 30X20 Blei 7439-92-1
10022970 VENTIL UEBERDRUCK G3/4" 0.5 BAR Blei 7439-92-1
10023089 SCHEIBE U 45.5 AUSD 60 S 1.5 FCEKMP Dioctylzinnbis 15571-58-1
10026283 MODUL MASTER S Blei 7439-92-1
10026658 MOTOR +GETRIEBE GLEICHSTROM 160NCM 17U/M Blei 7439-92-1
10027258 SCHILD KLEBE-KABEL 20X10 UNBE 4-tert-Octylphenol noCAS-SCIP-17
10028949 NIPPEL UEBERGANG 15 A - R1/2 A Blei 7439-92-1
10030158 VERSCHRB EINSCHRAUBTEIL 22 I - G 3/4 A Blei 7439-92-1
10030159 VERSCHRB EINLEGETEIL 22 I + MUTTER G1 Blei 7439-92-1
10030287 VENTIL UEBERDRUCK G1 0.5 BAR Blei 7439-92-1
10030625 BATTERIE KNOPF 3V LITHIUM 12.5 X 2.0 1,2-Dimethoxyethan 110-71-4
10030729 DICHTUNG MUTTER 3/8 WELLE Blei 7439-92-1
10030936 ABSTANDSROLLE 7 X 4.3 - 3 Blei 7439-92-1
10031887 KABEL ANSCHL 5 X 2.5Q EWKF Dodecamethylcyclohexasiloxan 540-97-6
10031890 KABEL ANSCHL 3 X 0.75Q EWKF Dodecamethylcyclohexasiloxan 540-97-6
10031891 KABEL ANSCHL 7 X 1.5Q EWKF Dodecamethylcyclohexasiloxan 540-97-6
113009 MUTTER 6KT M6 HOCH 30 SW 10 OPEHEG4 Blei 7439-92-1
113086 MUTTER 6KT M3 HOCH 12.7 SW 5 Blei 7439-92-1
113111 MUTTER ROHR R1/2" SW 27 H 5 MKN-NORM Blei 7439-92-1
113119 MUTTER ROHR R1" SW 41 H 5 Blei 7439-92-1
120010 SCHEIBE U 17.2 AUSD 35 S 3 HDECOD623 Blei 7439-92-1
201012 HAHN ABSPERR R1/2" A - SCHLAUCHAN. Blei 7439-92-1
201014 HAHNVERLAENGERUNG 1/2" - 15 Blei 7439-92-1
201015 HAHNVERLAENGERUNG 1/2" - 80 Blei 7439-92-1
201032 SCHIEBER R1 1/2" I - I +HANDRAD Blei 7439-92-1
201045 HAHNVERLAENGERUNG 3/4" - 15 Blei 7439-92-1
201056 NIPPEL REDUZIER 6-KT 3/4"-1/2" Blei 7439-92-1
201071 SCHIEBER R1" I - I +HANDRAD 4KT7 Blei 7439-92-1
201083 VENTIL ENTLUEFTER 1/2" I KAPSELFUEL.'E'1 Blei 7439-92-1
201092 VENTIL R3/4" K.SPINDEL F. SCHLUESSEL Blei 7439-92-1
201093 VENTIL R3/4" L.SPINDEL F. SCHLUESSEL Blei 7439-92-1
201109 HAHNVERLAENGERUNG 3/4" - 100 Blei 7439-92-1
201112 HAHN ABSPERR R3/4" I-I DURCHG KUGEL Blei 7439-92-1
201114 VENTIL R3/4" M.SPINDEL F. SCHLUESSEL Blei 7439-92-1

22.03.2023 Seite 2 von 5



Objekt Bezeichnung Enthaltene Substanz CAS-Nummer
201133 HAHNVERLAENGERUNG 3/4" - 25 HDECOD61 Blei 7439-92-1
201141 VENTIL RUECKSCHLAG G1/8" 0 - 9BAR 230V Blei 7439-92-1
201143 DUESE 040 TYP GT3 M6X0.5 Blei 7439-92-1
201155 VENTIL RUECKSCHLAG G1/2" 16BAR 120°C Blei 7439-92-1
201167 DUESE 050 TYP GT3 M6X0.5 Blei 7439-92-1
201169 DUESE 060 TYP GT3 M6X0.5 Blei 7439-92-1
201237 MAGNETVENTIL R1"-R1" 0-16BAR 140°C Blei 7439-92-1
201509 DUESE 200 TYP GV4 R1/8 Blei 7439-92-1
201512 DUESE 105 TYP GV4 R1/8 Blei 7439-92-1
201520 MUTTER UEBERWURF M18 X 1.5 Blei 7439-92-1
201525 MUTTER UEBERWURF M8 X 1 THERM O7 Blei 7439-92-1
201571 SCHNEIDRING ROHR AUSD 6 2XKONUS LG 8 Blei 7439-92-1
201585 DUESE 220 TYP GV5 R1/8 Blei 7439-92-1
201588 DUESE 190 TYP GV5 R1/8 Blei 7439-92-1
201594 DOPPELKEGELRING ROHR AUSD 12 L 9.5 Blei 7439-92-1
201596 DUESENTRAEGER MIT MESSSTUTZEN R3/8" Blei 7439-92-1
201615 MESSSTUTZEN AUSD 9 Blei 7439-92-1
201618 BRENNERDECKEL C O7GHEF4 Blei 7439-92-1
201619 BRENNERDECKEL D T7GHEF4      (MS 58) Blei 7439-92-1
201629 DUESE 260 TYP GV5 R1/8 Blei 7439-92-1
201630 DUESE 160 TYP GV4 R1/8 Blei 7439-92-1
201638 SCHRAUBE UEBERWURF M10 X 1 ROHRD 6 Blei 7439-92-1
201646 DUESE 150 TYP GV5 R1/8 Blei 7439-92-1
201649 DUESE 140 TYP GV5 R1/8 Blei 7439-92-1
201650 DUESE 170 TYP GV4 R1/8 Blei 7439-92-1
201651 DUESE 130 TYP GV5 R1/8 Blei 7439-92-1
201652 DUESE 110 TYP GV5 R1/8 Blei 7439-92-1
201656 DUESE 067 TYP GV5 R1/8 Blei 7439-92-1
201659 DUESE 082 TYP GV5 R1/8 Blei 7439-92-1
201661 BRENNERDECKEL D O7GHEF4 Blei 7439-92-1
201666 DUESE 270 TYP GV4 R1/8 Blei 7439-92-1
201687 BRENNER STAB 2X 30 BRENNERK SLGFRIPG Blei 7439-92-1
201694 DUESE 200 TYP GI1 D6.7 Blei 7439-92-1
201697 DUESE 120 TYP GI1 D6.7 Blei 7439-92-1
201700 DUESE 360 TYP GV5 R1/8 Blei 7439-92-1
201702 DUESE 095 TYP GV4 R1/8 Blei 7439-92-1
201715 DUESE 190 TYP GV4 R1/8 Blei 7439-92-1
201730 VENTIL UEBERDRUCK G3/4" 1 BAR Blei 7439-92-1
201734 VENTIL ENTLUEFTER 1/2" A KAPSELFUEL.'F'2 Blei 7439-92-1
201745 HAHN ABSPERR R1/2"I-I DURCHGANG +VERSCHR Blei 7439-92-1
201762 HAHN ABSPERR R1 1/2" I-I DURCHG KUGEL Blei 7439-92-1
201769 BRENNERDECKEL E OPGHEF4 Blei 7439-92-1
201770 DUESE 130 TYP GI1 D6.7 Blei 7439-92-1
201774 DUESE 100 TYP GV3 M12X1 Blei 7439-92-1
201796 DUESE 040 TYP GT2 M5X0.5 Blei 7439-92-1
201800 DUESE 080 TYP GI2 D8.7 Blei 7439-92-1
201805 DUESE 035 TYP GZ3 M8X1 / M8X0.75 Blei 7439-92-1
201819 ZUENDBRENNERROHR 6 - 30 Blei 7439-92-1
201821 DUESE 020 TYP GZ3 M8X1 / M8X0.75 Blei 7439-92-1
201825 DUESE 270 TYP GV3 M12X1 Blei 7439-92-1
201832 DUESE 135 TYP GI1 D6.7 Blei 7439-92-1
201837 DUESE 185 TYP GI1 D6.7 Blei 7439-92-1
201839 DUESE 105 TYP GI1 D6.7 Blei 7439-92-1
201879 DUESE 085 TYP GV3 M12X1 Blei 7439-92-1
202601 SCHALTER DRUCK 2A42V 1P SCHALTPKT. 1BAR Blei 7439-92-1
202606 VENTILATOR RADIAL 50HZ 100W 110V Blei 540-97-6
202607 VENTILATOR RADIAL 20W 115V HDECOD61 Blei 7439-92-1
202610 KLEMME REIHE SCHUTZLEITER 95 QMM 4-Nonylphenol, ethoxylated 7439-92-1
202669 SCHUETZ HILF 16A 230V SCHR 3S 2OE Blei 7439-92-1
202671 STECKVERB. BUCHSE G1/2" SCHNELLKUPPLUNG Blei 7439-92-1
202672 STECKVERB. NIPPEL G1/2" SCHNELLKUPPLUNG Blei 7439-92-1
202679 STECKDOSE CEE 16A U-PUTZ IP44 SILBER Blei 7439-92-1
202680 STECKDOSE SCHUKO 16A U-PUTZ IP44 SILBER Blei 7439-92-1

22.03.2023 Seite 3 von 5



Objekt Bezeichnung Enthaltene Substanz CAS-Nummer
202703 REGLER KAPILLARROHR 26-78 870 +HS 1P STO Blei 10043-35-3
202728 KLEMME REIHE SCHUTZLEITER 4 QMM Blei 7439-92-1
202730 ADAPTER BUCHSE RJ45/SCHRAUBKLEMME 8POL Blei 7439-92-1
202741 SCHALTER NOCKEN 0-1 16/250 10/380 2POL Blei 10043-35-3
202770 DURCHFUEHRUNG KABEL LD 37 IND 0-29 6,6-Di-tert-butyl-2,2'-methyl 119-47-1
202772 PUMPE KREISEL 35L/MIN 1KW 400V 50HZ Blei 7439-92-1
202799 HEIZEINSATZ RD 210 2.3KW 230V VITRO Blei 7439-92-1
203067 REGLER KAPILLARROHR 97-185 1430 MM STOPF Blei 7439-92-1
203144 MOTOR SPINDEL 2600N 200MM 5MM/S Blei 540-97-6
203155 VENTILATOR AXIAL 19W 230V 119X119X38 Blei 7439-92-1
203160 REGLER ENERGIE 13A 230V Blei 10043-35-3
203161 REGLER ENERGIE 7A 400V Blei 10043-35-3
203167 REGLER KAPILLARROHR 34-114 1130 PLATT Blei 541-02-6
203183 BEGRENZER KAPILLARROHR 260 1470 MM Blei 10043-35-3
203185 REGLER KAPILLARROHR 185/FEST 1430 MM Blei 7439-92-1
203223 SCHALTER NOCKEN 0-3 16A 500V Blei 7439-92-1
203224 SCHALTER NOCKEN 0-6 16A/250V 10A/380 Blei 7439-92-1
203248 REGLER KAPILLARROHR 50-300 1130 MM Blei 61788-32-7
203265 KLEMME REIHE 16 QMM KPL L1-L3 N PE Blei 7439-92-1
203268 KLEMME LUESTER 2.5 QMM 10POL TEILBAR Blei 7439-92-1
203272 KLEMME REIHE 16 QMM KPL 2XL1-L3 N PE Blei 7439-92-1
203325 SUMMER 230V/AC M4 Blei 7439-92-1
203350 SCHALTER DREH 1-0-2 6/220 TASTEND Perfluorobutane sulfonic acid noCAS-SVHC-1
203371 KLEMME REIHE 4 QMM Blei 7439-92-1
203372 KLEMME REIHE NULLEITER 4 QMM BLAU Blei 7439-92-1
203399 REGLER DRUCK 0.8 BAR 6A 250V G1/4" Blei 7439-92-1
203407 REGLER KAPILLARROHR 100-450 1180 MM Blei 7439-92-1
203408 REGLER KAPILLARROHR 100-680 1110 + HS 2P Blei 10043-35-3
203439 REGLER DRUCK BIS 4 BAR 10A 380V 1/4" Blei 7439-92-1
203443 MOTOR SPINDEL 4000N 200MM 6-9MM/S Blei 540-97-6
203454 KLEMME ANREIH 10 QMM SCHR/SCHR Blei 7439-92-1
203479 BEGRENZER KAPILLARROHR 225 890 MM 1P Blei 10043-35-3
203480 BEGRENZER KAPILLARROHR 130 830 MM Blei 61788-32-7
203481 REGLER KAPILLARROHR 140-195 830 + HS 1P Blei 10043-35-3
203484 BEGRENZER KAPILLARROHR 360 1890 MM Blei 10043-35-3
203486 REGLER KAPILLARROHR 32-110 2420 MM ST Blei 61788-32-7
203487 REGLER KAPILLARROHR 95-185 2430 MM STOPF Blei 7439-92-1
203488 REGLER KAPILLARROHR 50-300 2430 MM Blei 61788-32-7
203489 BEGRENZER KAPILLARROHR 230 1470 MM ST Blei 10043-35-3
203490 REGLER KAPILLARROHR 30-110 830 MM 1P ST Blei 61788-32-7
203491 REGLER KAPILLARROHR 32-110 860 MM ST Blei 61788-32-7
203493 BEGRENZER KAPILLARROHR 135 1430 MM ST Blei 541-02-6
203494 REGLER KAPILLARROHR 50-300 860 MM Blei 61788-32-7
203497 REGLER KAPILLARROHR 99-195 1480 MM Blei 7439-92-1
203560 SCHALTER NOCKEN 0-6 32/250 25/380 Blei 7439-92-1
203563 SCHALTER NOCKEN 0101 16/250 10/380 Blei 7439-92-1
203564 SCHALTER NOCKEN 0101 32/250 25/380 Blei 7439-92-1
203565 REGLER KAPILLARROHR 50-300 880MM FUE.292 Blei 61788-32-7
203568 VERSCHRB KAPILLAR SW10 AU9X1 GESCHL+DICH Blei 7439-92-1
203571 STECKVERB. BUCHSE 8P 10Q 400V Blei 7439-92-1
203572 STECKVERB. STECKER 8P 10Q 400V Blei 7439-92-1
203575 RC-KOMBINATION 220 NF 220 OHM 230V Blei 7439-92-1
203621 KLEMME REIHE SCHUTZLEITER 16 QMM 4-Nonylphenol, ethoxylated noCAS-IEC-37
203633 KLEMME REIHE SCHUTZLEITER 35 QMM 4-Nonylphenol, ethoxylated noCAS-IEC-37
203659 KLEMME REIHE SCHUTZLEITER 1.5 QMM Blei 7439-92-1
203660 BEGRENZER KAPILLARROHR 230 2420 MM STOPF Blei 10043-35-3
203661 REGLER KAPILLARROHR 95-190 2430 MM STOPF Blei 7439-92-1
203662 REGLER KAPILLARROHR 97-190 1430 MM STOPF Blei 7439-92-1
203668 RELAIS HALBLEITER 100A 48-660VAC 4-32VDC Blei 7439-92-1
203669 RELAIS HALBLEITER 10A 24-280VAC 90-280VD Blei 7439-92-1
203682 REGLER DRUCK BIS 2 BAR G1/8" + MANOMETER Blei 7439-92-1
203731 STECKVERB. FLACHSTECKER 6.3 2X1P 6Q 600V Blei 7439-92-1
203732 STECKVERBINDUNG FLACHSTECKER Blei 7439-92-1

22.03.2023 Seite 4 von 5



Objekt Bezeichnung Enthaltene Substanz CAS-Nummer
203733 TASTER HDECOD61 Blei 7439-92-1
203757 MOTOR SPINDEL 6000N 200MM 5-7MM/S Blei 540-97-6
203760 REGLER KAPILLARROHR 30-150 830 MM Blei 61788-32-7
203827 VENTILATOR AXIAL 2.4W 24V 80X80X25 Blei 7439-92-1
203911 PLATINE STEUER VITRO 300 X 300 Blei 7439-92-1
203926 VENTILATOR RADIAL 20W 230V HDECOD61 Blei 7439-92-1
203938 REGLER KAPILLARROHR 359/FEST 1780 MM Blei 7439-92-1
203949 SICHERUNGSAUTOMAT 1P 16A Blei 7439-92-1
203958 SCHALTER NOCKEN 0101 12/250 8/400 2POL Blei 10043-35-3
203994 VENTILATOR RADIAL 50HZ 100W 230V Blei 540-97-6
204176 NIPPEL R1/2" - 40 INNENVIELKANT Blei 7439-92-1
204185 VERSCHRB SCHUTZROHR IN M10X1 M9X1 MK Blei 7439-92-1
204211 MUTTER ROHR R1 1/2" SW 58 H6 Blei 7439-92-1
204212 VERSCHRB SCHUTZROHR D7 AUS M10X1 MKN Blei 7439-92-1
204580 ROHRLEITUNG HDECOD201 WASSERAN.G3/4-G1/2 Blei 7439-92-1
204646 ROHRLEITUNG OPGKBP2SH 15 - R1/2" AUS MAG Blei 7439-92-1
204927 ROHRDREHGELENK OPEKKK10RM-DW AUSSEN Blei 7439-92-1
205006 MUTTER ROHR R3/4"SW 33 H 5.5 Blei 7439-92-1
205023 NIPPEL DOPPEL R3/4" Blei 7439-92-1
205060 NIPPEL REDUZIER R3/4" A - R1/2" I Blei 7439-92-1
205087 WINKEL R3/4" I - R3/4" A 90 GRAD Blei 7439-92-1
205093 VERSCHRB ROHR WINKEL 28 I - R1" A Blei 7439-92-1
205106 WINKEL 28 I - R1" I 90 GRAD Blei 7439-92-1
205130 WINKEL R1/2" I - R1/2" I 90 GRAD Blei 7439-92-1
205155 VERSCHRB ROHR 22 I - R3/4" I Blei 7439-92-1
205157 VERSCHRB EINLEGETEIL IN 1/2" - G 1" Blei 7439-92-1
205214 WINKEL R1" I - R1" A 90 GRAD Blei 7439-92-1
205227 NIPPEL SCHLAUCH R1/2" NW 10 Blei 7439-92-1
205268 SCHRAUBE VERSCHLUSS R3/8" +MESSSTUTZ Blei 7439-92-1
205277 T-STUECK R1/4" X R1/4" X R1/4" Blei 7439-92-1
209224 KNEBEL DREH AUSD 20 H 17 WAERMESCHRANK Blei 7439-92-1
211119 DICHTUNG RING FLACH G1/8" X 14.7 - 2.2 Blei 7439-92-1
216086 ANSCHLUSS FLEX R1/2" A-15 A 755LG Blei 7439-92-1
216124 ANSCHLUSS FLEX R1/2A-15A 1475LG HDGCOD20 Blei 7439-92-1
216127 ANSCHLUSS FLEX R1/2A-15A 440LG HDGCOD61 Blei 7439-92-1
216907 HANDRAD MIT UMLEGEGRIFF D 200 MKN- Blei 7439-92-1
303414 DICHTUNGSMASSE ROT Decamethylcyclopentasiloxan 540-97-6

22.03.2023 Seite 5 von 5


